 Российская Федерация
Министерство труда и социальной защиты населения СК
ГБСУСОН «Ставропольский краевой геронтологический центр»
Протокол
«14» февраля 2020 г.                                                                                             № 1
Ведущий собрания -  К.Э. Больбат
Секретарь — Калядина Е.А.
Присутствовали: 
- Архимандрит Василий, настоятель храма Святого Благоверного князя Александра Невского, духовник Ставропольской и Невинномысской епархии; 
- Ярцева Наталья Ильинична, заместитель руководителя Главного бюро медико-социальной экспертизы по Ставропольскому краю; 
- Енина Оксана Викторовна, заместитель председателя краевой организации профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ по Ставропольскому краю;
- Рецева Ольга Викторовна – помощник депутата Думы Ставропольского края, председателя комитета по социальной политике и здравоохранению Муравьёвой Валентины Николаевны; 
- Солгалова Светлана Александровна, доцент кафедры медико-социальной экспертизы и реабилитации с курсом гериатрии Ставропольского государственного медицинского университета министерства здравоохранения Российской Федерации;
- Васильева Татьяна Владимировна, региональный координатор благотворительного фонда «Старость в радость» в Ставропольском крае.
Отсутствовали: 2 чел., по уважительной причине.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Доклад директора ГБСУСОН «СКГЦ» К.Э. Больбата «Об итогах работы учреждения в 2019 году и планах на 2020 год».
2. Подготовка к капитальному ремонту «Оздоровительного» отделения главного корпуса. 
По первому вопросу слушали  директора ГБСУСОН «СКГЦ» К.Э. Больбата.
Решили:  отметить повышение объема и улучшение качества предоставления услуг: увеличение продолжительности жизни получателей социальных услуг; возрастание доли инвалидов, имеющих ИПРА; расширение спектра культурно-массовых мероприятий и охвата проживающих, задействованных в этих мероприятиях; повышение процента обеспеченности учреждения медицинским и технологическим оборудованием, благоустройство территории и помещений центра, повышение количества сотрудников, повысивших свою квалификацию.
По второму вопросу слушали заместителя директора ГБСУСОН «СКГЦ» Ф.В. Копылова, выступал директор ГБСУСОН «СКГЦ» К.Э. Больбат.
Решили: подготовить документацию для проведения конкурсных процедур в соответствии с Федеральным законом "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" от 05.04.2013 N 44-ФЗ, провести подготовку отделения к ремонтным работам, обеспечить перевод получателей социальных услуг в отделение «Социальная адаптация», организовать предоставление социальных услуг в новых условиях, разъяснить персоналу функциональные обязанности во время ремонтных работ.
Ведущий собрания                                                                                  К.Э. Больбат
Секретарь                                                                                               Е.А. Калядина                        
